

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. november 25. napján 14 óra 00 perctől tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Tolcsva Község Önkormányzat székhelye (3934 Tolcsva, Szabadság tér 16.)

Jelen vannak: Pogácsás László alpolgármester, Juhászné Király Enikő, Pauleczki Ferenc, Pávási Zoltán, Szabó Zoltán képviselők.

Igazoltan távol vannak: Csoma Ernő polgármester, Sajgó Krisztina képviselő.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Regősné Trembeczki Szilvia jegyzőkönyvvezető

Meghívottak:

Szabó László Tolcsvai Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke megbízásából Kovács Gusztáv parancsnok
Kovács Gusztáv Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke
Tóth Lászlóné Tolcsva Jövőjéért Közalapítvány elnöke

Pogácsás László alpolgármester üdvözölte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 7 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Regősné Trembeczki Szilviát a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Juhászné Király Enikő és Pávási Zoltán képviselőket a jegyzőkönyv hitelesítőinek megválasztotta.**

Pogácsás László alpolgármester a meghívóban szereplő napirendi pontokkal megegyezően tett javaslatot a napirendi pontok elfogadására és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadta el a napirendi pontok tárgyalását.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő – testületének 2021. november 25-i nyilvános ülésének javasolt, **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalt napirendi pontjai:

Napirend előtt:

A polgármester tájékoztatója a képviselő-testület két ülése között történt legfontosabb eseményekről.

Napirendi pontok:

- 1. Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**
Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző
- 2. Tájékoztató az Önkéntes Tűzoltó Egyesület munkájáról.**
Előterjesztő: Csoma Ernő polgármester
Előadó: Kovács Gusztáv parancsnok
- 3. Tájékoztató a Polgárőr Egyesület munkájáról.**

Előterjesztő: Csoma Ernő polgármester
Előadó: Kovács Gusztáv elnök

4. Tájékoztató a Tolcsva Jövőjéért Közalapítvány munkájáról.

Előterjesztő: Csoma Ernő polgármester
Előadó: Tóth Lászlóné kuratóriumi elnök

5. Indítványok, javaslatok.

Napirend előtt:

Pogácsás László alpolgármester elmondta, hogy korábban pályázott az önkormányzat illegális hulladék lerakók felszámolására, ezt a pályázatot megnyerték. A szemet elszállítása a héten megtörtént, köszöni a köz munkások közreműködését. 70 m³ szemetet szállítottak el, 40 m³ vegyes hulladék és 30 m³ építési törmelék. Reméli, hogy ez a jelenlegi helyzet sokáig fenntartható, vadkamerák és táblák lesznek kihelyezve. 2021. november 18-án Miskolcon a Miskolci Egyetemen TOP-Plusz pályázati lehetőségekről információs napon vett részt.

1. Napirendi pont: Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
Előterjesztő: Szabó Ferenc jegyző. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal munkatársa törvényességi felügyelet keretében szakmai segítségnyújtással élt.

Módosításra került a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény. A módosításig a településkép érvényesítési eszközök (tájékoztató, szakmai konzultáció, településképi véleményezési eljárás, településképi bejelentési eljárás, településképi kötelezés) alkalmazásának feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolta a vonatkozó hatályos településképi önkormányzati rendeletben foglaltak szerint. A törvény módosításával ez a feladat- és hatáskör a képviselő-testülethez került. Álláspontja szerint az eddigi gyakorlat megfelelő volt, a települési főépítész előkészítette a döntést, amelyet a polgármester hozott meg. Semmi nem indokolja, hogy változás történjen a jelenlegi ügymenetben. A kialakult helyzet a polgármesterre történő hatáskör átruházással rendezhető. Ehhez módosítani kell a Szervezeti és Működési Szabályzat 2. mellékletét a polgármesterre vonatkozóan, bővíteni kell a feladat- és hatáskörét a településkép-érvényesítési eszközök alkalmazásával.

Kérdés, hozzászólás:

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy a törvény engedélyezi a hatáskör átruházást?

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy igen. Kormányhivatal által javasolt lehetőség, hogy a képviselő-testület ruházza át ennek a hatáskörnek a gyakorlását a polgármesterre.

Szabó Zoltán képviselő elmondta, hogy benne az vetődött fel, hogy egy helyi rendelet felülírhatja-e a törvényt? A Szervezeti és Működési Szabályzat felülírhatja a törvényt, engedi ezt?

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy a képviselő-testület átruházhatja a hatósági hatásköröket a polgármesterre, vagy akár bizottságra és a jegyzőre is.

Pogácsás László alpolgármester hozzászólott, hogy ezt a B-A-Z Megyei Kormányhivatal szakmai segítségnyújtásában írta le a fentieket, tehát törvényt nem sértenek.

Szabó Zoltán képviselő elmondta, hogy ha a Törvényességi osztály leírta, hogy két járható út van, akkor járják a könnyebbik utat. A B-A-Z Megyei Kormányhivatal szakmai segítségnyújtását mellé kellett volna tenni az előterjesztéshez.

Pogácsás László alpolgármester javasolta, hogy a jegyző úr által előterjesztett javaslatot fogadják el.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Pogácsás László alpolgármester kérte a képviselő-testületet, szavazzon az, aki elfogadja Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2018. (IV.27.) önkormányzati rendelet módosításának rendelet-tervezetét az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete **a jelenlévő 5 képviselőből 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül**, a határozat javaslatnak és a rendelet tervezetnek megfelelően az alábbi határozatot hozta és alábbi önkormányzati rendeletet alkotta:

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 123/2021. (XI. 25.) határozata

Önkormányzati hatósági hatáskörök gyakorlásáról

A képviselő-testület

1. nem kívánja gyakorolni a településkép védelmével összefüggő önkormányzati hatósági hatásköröket,
2. a fentiek miatt nem módosítja a településkép védelméről szóló 15/2017. (XII. 15.) önkormányzati rendeletét.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének
9/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendelete
a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2018. (IV.27.) önkormányzati
rendelet módosításáról**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§ A Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2018. (IV.27.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 34.§ (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„34.§ (3) A bizottság, a polgármester és a jegyző feladat és hatásköreit a 2. melléklet tartalmazza.”

2.§ A R. 2. melléklete helyébe jelen rendelet 1. melléklete lép.

3.§ Ez a rendelet a kihirdetését követő harmadik napon lép hatályba.

2. Napirendi pont: Tájékoztató az Önkéntes Tűzoltó Egyesület munkájáról. Előterjesztő: Csoma Ernő polgármester. Előadó: Kovács Gusztáv parancsnok. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként.)

Pogácsás László alpolgármester elmondta, hogy írásban mindenki megkapta az Önkéntes Tűzoltó Egyesület munkájáról szóló tájékoztatót, kérdezte Kovács Gusztáv parancsnokot, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni?

Kovács Gusztáv parancsnok köszöntötte az alpolgármester urat és a képviselő tagokat. Elmondta, hogy Szabó László az Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke egyéb elfoglaltság miatt nem tud jelen lenni a testületi ülésen, ezért elnézést kér. Elmondta, hogy csak annyival egészítené ki a tájékoztatóját, hogy minden éven ígéretet kapnak, hogy az önkormányzat támogatni fogja a Tolcsvai Önkéntes Tűzoltó Egyesületet, valamint arra is kaptak ígéretet, hogy a Tűzoltó Szertárban a fűtést megcsináltatják és felújítják az épületet. Eddig támogatás nem érkezett. Sajnos pályázni nem tud az egyesület, mert korábban már pályázott és elutasították azzal az indokkal, hogy az épület nem az Önkéntes Tűzoltó Egyesület tulajdonában van. Utána jártak a Földhivatalba, de sajnos az épület nem szerepel a nyilvántartásban.

Kérdés, hozzászólás:

Pauleczki Ferenc képviselő hozzászólott, hogy polgármester úr többször elmondta már, hogy ha hozzák a számlát, akkor azt kifizeti az önkormányzat. Éltek ezzel a lehetőséggel?

Kovács Gusztáv parancsnok válaszolt, hogy nem tudják előre megfinanszírozni a kiadásait.

Pogácsás László alpolgármester kérdezte, hogy a tájékoztatóban le van írva, hogy 700.000,- Ft-os támogatásban részesült az egyesület, ez pályázat volt?

Kovács Gusztáv parancsnok válaszolt, hogy igen, pályázaton nyerték ezt az összeget, aggregátort és egy nagy teljesítményű szivattyút vásároltak belőle.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

A képviselő-testület Kovács Gusztáv az Önkéntes Tűzoltó Egyesület parancsnok tájékoztatóját határozathozatal nélkül egyhangúlag tudomásul vette.

3. Napirendi pont: Tájékoztató a Polgárőr Egyesület munkájáról. Előterjesztő: Csoma Ernő polgármester. Előadó: Kovács Gusztáv elnök. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 3. számú mellékleteként.)

Pogácsás László alpolgármester elmondta, hogy írásban mindenki megkapta a Polgárőr Egyesület munkájáról szóló tájékoztatót, kérdezte Kovács Gusztáv elnököt, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni?

Kovács Gusztáv elnök válaszolt, hogy annyival kívánja kiegészíteni a tájékoztatóját, hogy itt is kaptak ígéretet, hogy az önkormányzat támogatja a Polgárőr Egyesületet, de eddig nem kaptak támogatást.

Kérdés, hozzászólás:

Pogácsás László alpolgármester kérdezte, hogy hány tagja van a Polgárőr Egyesületnek?

Kovács Gusztáv elnök válaszolt, hogy 23 fő, de abból 13 fő aki aktívan részt vesz a szolgálatokban.

Pogácsás László alpolgármester kérte az elnököt, hogy az éjszakai szolgálat során nézzenek már körül azokon a helyeken, ahol most számolták fel az illegálisan lerakott hulladékot.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

A képviselő-testület Kovács Gusztáv a Polgárőr Egyesület elnök tájékoztatóját határozathozatal nélkül egyhangúlag tudomásul vette.

Kovács Gusztáv elhagyta a tanácsstermet.

4. Napirendi pont: Tájékoztató a Tolcsva Jövőjéért Közalapítvány munkájáról. Előterjesztő: Csoma Ernő polgármester. Előadó: Tóth Lászlóné kuratóriumi elnök. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 4. számú mellékleteként)

Pogácsás László alpolgármester elmondta, hogy írásban mindenki megkapta a Tolcsva Jövőjéért Közalapítvány munkájáról szóló tájékoztatót, kérdezte Tóth Lászlóné kuratóriumi elnököt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

Tóth Lászlóné kuratórium elnök köszöntötte az alpolgármester urat és a képviselő tagokat. Válaszolt, hogy csak annyit szeretne elmondani, hogy nagyon sok program elmaradt az éven a covid járvány miatt. Szeretnék, ha a fiatalok aktívabbak lennének és idővel átvennék az idősebbek helyét a közalapítványnál. Jól működik a Természetjáró Körök. A pénzügyi keretek szűkösek, de bíznak abban, hogy társadalmi munkában kompenzálják ezt. Szeretné megköszönni Boda Lászlónénak a segítségét. Szeretné kérni, hogy a közmunkások időnként rendbe tartanák a virágágyásokat, valamint nyáron locsolnák, ha már néhány ember tavasszal dolgozik a virágok elültetésével.

Kérdés, hozzászólás:

Juhászné Király Enikő képviselő köszöni a sok munkát, amit a közalapítvány tesz a faluért.

Pauleczki Ferenc képviselő hozzászólta, hogy arra kellene buzdítani az embereket, hogy mindenki tartsa rendbe az ingatlana előtti területet.

Szabó Zoltán képviselő elmondta, hogy maximális tisztelet a Tolcsva Jövőjéért Közalapítvány munkásságának. A településen ez a legaktívabb civil szervezet. A további munkához sok erőt és kitartást kíván.

Tóth Lászlóné kuratóriumi elnök elmondta, hogy abban az épületben ahol a Helytörténeti kiállítás van, beázik a plafon. Most az alpolgármester közreműködésével a beázást megszüntették, viszont a plafonon a beázás nyomai látszódik, ami már folyik le a kiállított tárgyakon. Ki kellene festeni, mert nagyon csúnya látvány.

Pogácsás László alpolgármester hozzászólta, hogy minden anyagot beszerez az önkormányzat, csak szakember nincs aki megcsinálja.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

A képviselő-testület Tóth Lászlóné a Tolcsva Jövőjéért Közalapítvány kuratóriumi elnök tájékoztatóját határozathozatal nélkül egyhangúlag tudomásul vette.

Tóth Lászlóné elhagyta a tanácsstermet.

5. Napirendi pont: Indítványok, javaslatok.

Pogácsás László alpolgármester elmondta, hogy a Magyar Falu Program keretén belül MFP-UHK/2021 kódszámon „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása – 2021” címen 39.581.972,- Ft összegben támogatásban részesült Tolcsva Község Önkormányzata. A pályázat benyújtásakor az Arany János utca, a Bajcsy-Zsilinszky utca és a Rákóczi Ferenc utca felújításáról döntöttek. Viszont a bejárás során megállapították, hogy az Arany János utca komoly vízelvezetési problémákkal küzd, először a vízelvezetést kell megoldani, viszont ebben a pályázatban az nem valósítható meg. Ezért a Magyar Államkincstárnál kezdeményezték a tételcserét, miszerint az Arany János utca helyett a 955 helyrajziszámon fekvő Rákóczi Ferenc utcán 212 m hosszban, 721 m² burkolat kerüljön felújításra. Elmondta, hogy az idő nagyon sürgeti az önkormányzatot, hisz az éven ezt a felújítást meg kell valósítani.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Pogácsás László alpolgármester kérte a képviselő-testületet, szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a MFP-UHK/2021. kódszámon „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázatban korábban figyelembe vett Arany János utca helyett tételcserével a 955 helyrajzi számon fekvő Rákóczi Ferenc utcán 212 m hosszban 721 m² burkolat kerüljön felújításra.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 124/2021. (XI. 25.) határozata

MFP-UHK/2021. kódszámon „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázat benyújtásáról

A képviselő-testület

1. hozzájárul, hogy a Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 32/2021. (IV. 30.) számú határozatával benyújtásra került „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázatban korábban figyelembe vett Arany János utca helyett tételcserével a 955 helyrajzi számon fekvő Rákóczi Ferenc utcán 212 m hosszban 721 m² burkolat kerüljön felújításra,
2. felkéri a polgármestert, hogy a fenti tételcserét engedélyeztetni szíveskedjen a Magyar Államkincstár területileg illetékes szervénél.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Pogácsás László alpolgármester elmondta, hogy MFP-UHK/2021. kódszámon „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázathoz kapcsolódóan tervezéshez árajánlatokat szükséges bekérni, melynek támogatási összege: 1.295.400,- Ft. Javasolta, hogy a következő cégektől kérjenek be árajánlatot: Leitner Csaba egyéni vállalkozótól (3950 Sárospatak, Gyóni Géza u. 2/A.), a Szabó Mérnöki Iroda Bt-től (4400 Nyíregyháza, Búza tér 20.) és a Via-Terra 3. Kft-től (3950 Sárospatak, Gárdonyi út 12/B.).

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Pogácsás László alpolgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon, aki egyetért azzal, hogy MFP-UHK/2021. kódszámon „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázathoz kapcsolódóan tervezéshez árajánlatokat kérjenek be Leitner Csaba egyéni vállalkozótól

(3950 Sárospatak, Gyóni Géza u. 2/A.), a Szabó Mérnöki Iroda Bt.-től (4400 Nyíregyháza, Búza tér 20.) és a Via-Terra 3. Kft.-től (3950 Sárospatak, Gárdonyi út 12/B.).

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 125/2021. (XI. 25.) határozata

MFP-UHK/2021. kódszámon „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázathoz kapcsolódóan tervezéshez ajánlatok bekéréséről

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy MFP-UHK/2021. kódszámon „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázathoz kapcsolódóan tervezéshez ajánlatot kér be a következő cégektől:
 1. Leitner Csaba egyéni vállalkozótól /3950 Sárospatak, Gyóni Géza u. 2/A./ e-mail címe: csaba.leitner@gmail.com
 2. Szabó Mérnöki Iroda Bt. /4400 Nyíregyháza, Búza tér 20./ e-mail címe: gyula48@gmail.com
 3. Via-Terra 3. Kft.-től /3950 Sárospatak, Gárdonyi út 12/B./ e-mail címe: gombar.peter@viaterra.hu
2. felhatalmazza a polgármestert az ajánlatkérők megszövegezésére és kiküldésére az 1. pontban meghatározott cégeknek.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. november 30.

Pogácsás László alpolgármester elmondta, hogy MFP-UHK/2021. kódszámon „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázathoz kapcsolódóan műszaki ellenőrzéshez ajánlatokat szükséges bekérni, melynek támogatási összege: 762.000,- Ft. Javasolta, hogy a következő cégektől kérjenek be ajánlatot: COOL-CAD Bt.-től (4600 Kisvárd, Papi út 17.), a NAZOKI Kft.-től (4431 Nyíregyháza, Szivárvány u. .40.) és a Szabó Mérnöki Iroda Bt.-től (4400 Nyíregyháza, Búza tér 20.).

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Pogácsás László alpolgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon, aki egyetért azzal, hogy MFP-UHK/2021. kódszámon „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázathoz kapcsolódóan műszaki ellenőrzéshez ajánlatokat kérjenek be a COOL-CAD Bt.-től (4600 Kisvárd, Papi út 17.), a NAZOKI Kft.-től (4431 Nyíregyháza, Szivárvány u. .40.) és a Szabó Mérnöki Iroda Bt.-től (4400 Nyíregyháza, Búza tér 20.).

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 126/2021. (XI. 25.)
határozata**

MFP-UHK/2021. kódszámon „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázathoz kapcsolódóan műszaki ellenőrzéshez árajánlatok bekéréséről

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy MFP-UHK/2021. kódszámon „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázathoz kapcsolódóan műszaki ellenőrzéshez árajánlatot kér be a következő cégektől:
 1. COOL-CAD Bt.-től /4600 Kisvárda, Papi út 17./ e-mail címe: benceszilagyi92@gmail.com
 2. NAZOKI Kft-től /4431 Nyíregyháza, Szivárvány u. 40./ e-mail címe: ntsbtz@gmail.com
 3. Szabó Mérnöki Iroda Bt.-től /4400 Nyíregyháza, Búza tér 20./ e-mail címe: gyula48@gmail.com
2. felhatalmazza a polgármestert az árajánlatkérők megszövegezésére és kiküldésére az 1. pontban meghatározott cégeknek.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. november 30.

Pogácsás László alpolgármester elmondta, hogy MFP-UHK/2021. kódszámon „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázathoz kapcsolódóan kivitelezéshez árajánlatokat szükséges bekérni, melynek támogatási összege: 37.003.872,- Ft. Javasolta, hogy a következő cégektől kérjenek be árajánlatot: TBK-Építő Kft-től (4400 Nyíregyháza, Kölcsey F. u. 10/a. fsz. 1.), a MIHA-ÉPKER Kft-től (4515 Kék, Petőfi út 67.) és a Tasitrend Kft-től (4481 Nyíregyháza, Templom utca 59.).

Kérdés. hozzászólás: nem volt.

Pogácsás László alpolgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon, aki egyetért azzal, hogy MFP-UHK/2021. kódszámon „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázathoz kapcsolódóan kivitelezéshez árajánlatokat kérjenek be a TBK-Építő Kft-től (4400 Nyíregyháza, Kölcsey F. u. 10/a. fsz. 1.), a MIHA-ÉPKER Kft-től (4515 Kék, Petőfi út 67.) és a Tasitrend Kft-től (4481 Nyíregyháza, Templom utca 59.).

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 127/2021. (XI. 25.)
határozata**

MFP-UHK/2021. kódszámon „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázathoz kapcsolódóan kivitelezéshez árajánlatok bekéréséről

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy MFP-UHK/2021. kódszámon „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázathoz kapcsolódóan kivitelezéshez árajánlatot kér be a következő cégektől:
 1. TBK-Építő Kft-től /4400 Nyíregyháza, Kölcsey F. u. 10/a. fsz. 1./ e-mail címe: tbkepito@gmail.com
 2. MIHA-ÉPKER Kft-től /4515 Kék, Petőfi út 67./ e-mail címe: mihalovics.jozsef@mihaepker.hu
 3. Tasitrend Kft-től /4481 Nyíregyháza, Templom utca 59./ e-mail címe: tasitrendkft@gmail.com.
2. felhatalmazza a polgármestert az árajánlatkérők megszövegezésére és kiküldésére az 1. pontban meghatározott cégeknek.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. november 30.

Pogácsás László alpolgármester elmondta, hogy MFP-UHK/2021. kódszámon „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázathoz kapcsolódóan projektmenedzsmenthez árajánlatokat szükséges bekérni, melynek támogatási összege: 457.200,- Ft. Javasolta, hogy a következő cégektől kérjenek be árajánlatot: Zempléni Tájak Vidékfejlesztési Egyesülettől (3934 Tolcsva, Szent I. u. 4.), a Zempléni Régióért Egyesülettől (3996 Füzér, Árpád utca 25.) és a Szent Márton Nemzetközi Szőlészeti és Borászati Egyesülettől (3934 Tolcsva, Szent I. u. 4.).

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Pogácsás László alpolgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon, aki egyetért azzal, hogy MFP-UHK/2021. kódszámon „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázathoz kapcsolódóan projektmenedzsmenthez árajánlatokat kérjenek be a Zempléni Tájak Vidékfejlesztési Egyesülettől (3934 Tolcsva, Szent I. u. 4.), a Zempléni Régióért Egyesülettől (3996 Füzér, Árpád utca 25.) és a Szent Márton Nemzetközi Szőlészeti és Borászati Egyesülettől (3934 Tolcsva, Szent I. u. 4.).

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 128/2021. (XI. 25.) határozata

MFP-UHK/2021. kódszámon „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázathoz kapcsolódóan projektmenedzsmenthez árajánlatok bekéréséről

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy MFP-UHK/2021. kódszámon „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázathoz kapcsolódóan projektmenedzsmenthez árajánlatot kér be a következő cégektől:

1. Zempléni Tájak Vidékfejlesztési Egyesülettől /3934 Tolcsva, Szent I. u. 4./ e-mail címe: zemplenitajak@gmail.com
 2. Zempléni Régióért Egyesülettől /3996 Füzér, Árpád utca 25./ e-mail címe: prozemplen@gmail.com
 3. Szent Márton Nemzetközi Szőlészeti és Borászati Egyesülettől /3934 Tolcsva, Szent I. u. 4./ e-mail címe: szentmartonegyesulet@gmail.com
2. felhatalmazza a polgármestert az árajánlatkérők megszövegezésére és kiküldésére az 1. pontban meghatározott cégeknek.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. november 30.

Pogácsás László alpolgármester elmondta, hogy dönteni kell a 2022. évi belső ellenőrzési tervről, ezért átadta a szót Szabó Ferenc jegyzőnek.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy a Kató és Társa 2003 Kft. látja el a belső ellenőrzési feladatokat. Elkészítették a 2022. évi ellenőrzési terv javaslatát, amely az önkormányzatra háruló közzétételi kötelezettségek teljesítésének ellenőrzését tartalmazza.

Kérdés. hozzászólás: nem volt.

Pogácsás László alpolgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki elfogadja Tolcsva Község Önkormányzat 2022. évi belső ellenőrzési tervet.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 129/2021. (XI. 25.) határozata

a 2022. évi belső ellenőrzési tervről

A képviselő-testület

1. elfogadja a 2022. évi belső ellenőrzési tervről szóló előterjesztést (a határozat 1. számú melléklete tartalmazza),
2. felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntéséről értesítse a Kató és Társa 2003. Kft. vezetőjét.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Pogácsás László alpolgármester elmondta, hogy a Sárospataki Amatőr Művészekért Alapítvány támogatási kérelemmel fordult az önkormányzathoz. Tekintettel arra, hogy közreműködtek a 2021. szeptember 25-én tartandó rendezvény színvonalas lebonyolításában, ezért javasolta, hogy az Alapítványt 100.000,- Ft pénzügyi támogatásban részesítsék.

Kérdés. hozzászólás: nem volt.

Pogácsás László alpolgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki elfogadja, hogy Tolcsva Község Önkormányzata 100.000,- Ft-tal támogassa a Sárospataki Amatőr Művészekért Alapítványt.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 130/2021. (XI. 25.) határozata

Sárospataki Amatőr Művészekért Alapítvány támogatásáról

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy Tolcsva Község Önkormányzata 100.000,- Ft-tal támogatja a Sárospataki Amatőr Művészekért Alapítványt (3950 Sárospatak, Eötvös u. 6., adószám: 18404715-1-05,) az önkormányzat 2021. évi költségvetésének terhére,
2. felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatás átutalásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Pogácsás László alpolgármester elmondta, hogy a Zempléni Vízmű Kft. közreműködésével tudomásukra jutott, hogy Tolcsva településen összesen 80 db közkút található. 5 évre visszamenőlegesen kb. 20-30 db közkút van, amelyen nem volt fogyasztás, viszont az általány díjat ugyan úgy fizetni kell. Javasolta, hogy ezeket a közkutakat szereljék le.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Pogácsás László alpolgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva belterületén szereljék le azokat a közkutakat, amelyeken nincs fogyasztás.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 131/2021. (XI. 25.) határozata

Tolcsva közigazgatási belterületén közkutak megszüntetéséről

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy Tolcsva közigazgatási belterületén leszerelteti azokat a közkutakat, amelyeken visszamenőlegesen 5 évre vízhasználat nem volt,
2. felkéri a Zempléni Vízmű Kft-t, hogy készítsen kimutatást az érintett közkutakról,
3. felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti kimutatás alapján rendelje meg a Zempléni Vízmű Kft-től az érintett közkutak leszerelését.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. február 28.

Pávási Zoltán képviselő elmondta, hogy sok helyi vállalkozó nem ide fizeti az iparűzési adóját, pedig itt űzi a tevékenységét. Változtatni kellene ezen valamin, mert több millió forint kifolyik az önkormányzat kasszájából.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy a Tolcsvai Galambász Egyesület megkereste őt, hogy eddig az Ercsey udvart használták a galambok reptetésére, viszont a körülmények nem megfelelőek, autókkal nem tudnak beállni. Kérdezik, hogy szombatonként igénybe vehetnék-e a piactér hátsó kavicsos részét.

Szabó Zoltán képviselő elmondta, hogy ha nemzetközi reptetés van, akkor jön egy autó és a tolcsvai galambokat felpakolnák.

Pogácsás László alpolgármester válaszolt, ez megoldható.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy korábban beszéltek a jövő évi borfesztiválról. Azóta szó esett a közmeghallgatáson is erről, hogy végül úgy tervezik, hogy lesz jövőre borfesztivál.

Pogácsás László alpolgármester javasolta, hogy egyeztessenek időpontot és üljenek le csak a borfesztiválról tárgyalni.

Szabó Zoltán képviselő elmondta, hogy sokan azt gondolják, mivel kimaradt 2 éven át a borfesztivál, hogy a képviselő-testület nem akarja már lebonyolítani a borfesztivált. Tájékoztatni kell az embereket, hogy ha a pandémia engedi, akkor lesz jövőre borfesztivál, az önkormányzat nem lépett vissza ettől a rendezvénytől.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy a dohánybolt előtt esős időben nem lehet közlekedni, olyan sár van, esetleg ha lenne rá lehetőség aszfaltozzák már le. Kérdezte az alpolgármestert, hogy tud-e valamit a tolcsvai körforgalomról, lesz-e?

Pogácsás László alpolgármester elmondta, hogy ő reménykedik abban, hogy előbb-utóbb megvalósul a körforgalom. Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása, indítványa?

Indítvány, javaslat: nem volt.


Pogácsás László alpolgármester megköszönte az ülésen megjelentek munkáját és az ülést 15 óra 35 perckor bezárta.


Pogácsás László
alpolgármester




Szabó Ferenc
jegyző


Juhászné Király Enikő
jegyzőkönyv hitelesítő


Pávási Zoltán
jegyzőkönyv hitelesítő